



BAUME & MERCIER
MAISON D'HORLOGERIE GENEVE 1830

全新名士利维拉系列腕表 以三款计时腕表·重磅出击

诞生于 1973 年的利维拉腕表今年重磅回归，重振一个启发人心的钟表时代精神。作为名士表 (Baume & Mercier) 的标志性经典之作，利维拉系列现今推出三款个性鲜明有力，直径 43 毫米的计时腕表。这些运动感十足又优雅别致的表款充分体现了名士在设计、造型及制表专业上的精湛技艺。它们以运动时尚型格诠释卓越复杂功能，续写名士计时腕表的精彩故事。

在接近半个世纪后，利维拉腕表仍传达着七十年代的自由不羁、一往无前和万事皆有可能的人生观。今年利维拉系列以崭新面貌不凡归来，秉承名士瑞士精湛制表技艺的同时，也捕捉并重释当代精神及特征。利维拉系列腕表的第五代走的不是怀旧复兴之路，而是开辟一条真正的新生之途。

继 2021 年“钟表与奇迹”高级钟表展上所发布的 42 毫米自动上链男士表款及同尺寸的 Baumatic 自产机芯版（本系列明星款），利维拉系列也为女士的纤细手腕推出 36 毫米的石英腕表，展示出其所向披靡的风格和丰厚历史。秉承钟表世家的传承和不断精进，利维拉系列一脉相承又不失自我，以自己的方式延续经典、突破历史。传承自七十年代的前卫设计和当今制表界风行的运动经典风格，强势回归的利维拉如今再度推出多款卓越的计时腕表。

利维拉系列计时腕表诞生于上世纪 90 年代，它捕捉当下时代的设计美学和潮流趋势，并与时俱进。而今年名士推出三款个性鲜明有力、直径均为 43 毫米的计时腕表，延续这段传奇。致敬传统，秉承经典设计，重新演绎利维拉传奇表款的鲜明元素：锋芒毕现的十二边形表圈、带有独特装饰的山海饰纹表盘（象征着山脉与海洋的邂逅），并且凭借名士研发的 Fast Strap 快拆表带系统，所有表款均可自行更换精钢表链或橡胶表带。新款传承了 1973 年的传世轮廓和自由精神，且将当代风潮蕴藏其中。

其中两款配备抛光与缎面打磨精钢表壳，其一搭配太阳缎面打磨蓝色表盘及同色调蓝色橡胶快拆表带。另一款搭配太阳缎面打磨黑色表盘及一体式精钢快拆表链。第三款是“full black”全黑版本：喷砂黑色 ADLC 类钻碳镀层精钢表壳、太阳缎面打磨黑色表盘及黑色橡胶快拆表带。坚固耐用又精准可靠的利维拉计时腕表搭载经验证的“瑞士制造”自动上链机芯 (Valjoux 7750)。此机芯具备 48 小时的动力储存功能，每小时 28,800 次的振频（等于 4 赫兹）。表盘错落匠心，每个表款在 3 时位置设有星期-日期双显示窗，在 9 时位置设有小秒针，以及计时码表功能专用的两个副表盘：12 时位置的分钟累积计时器与 6 时位置的小时累积计时器。

秉承名士在设计方面的专业，今年推出的利维拉系列所有表款都特别关注到表带的设计，不论是精钢表链或橡胶表带，其接合到表壳的方式均经名士的制表师精心设计，以赋予利维拉腕表均衡和谐的整体廓形，以及更加舒适的佩戴感受。三款全新计时腕



BAUME & MERCIER
MAISON D'HORLOGERIE GENEVE 1830

表也搭配自行更换式表带/表链，配备三重折叠式安全表扣。得益于名士研发的 Fast Strap 快拆表带更换系统，表主能在几秒钟内轻松更换柔性材质表带或精钢表链。

利维拉系列计时腕表秉承名士钟表世家的传承与坚持，彰显品牌在设计、造型及制表专业上超群的精湛技艺。相信，2021 年会是利维拉大放光芒的一年！

名士表始终走在创新技术前沿，并秉承着满足客户期望的终极目标。在推出新表款的同时，名士也推出一项创新概念：不需通过任何社交网络、应用程序、或在手腕上放置标记，用户可直接在品牌官网上试戴利维拉（Riviera）系列腕表。这项名为“Virtual Try-On”虚拟试戴功能，以先进技术充分体现出品牌的创新精神。只需通过智能手机上的相机，顾客便能通过增强现实技术（AR），在手腕上“云”佩戴名士表标志性的利维拉系列腕表。前往想试戴的表款页面，点击打开相机功能按键，将手腕置于手机后方，梦寐以求的利维拉腕表便会逼真地“佩戴”在手腕上。这项独家首创的技术只要通过网络浏览器就可实现，而且适用于所有的智能手机。完成步骤后便可从各个角度欣赏所选的腕表成像，提供量身定制的远程试戴服务。客户无论在家中或任何地方，都可以独自安静地挑选腕表，当然也可协同能提供宝贵意见的朋友一起随心挑选。这项世界首创的试戴方式，简单易用又极具亲和力，将为用户提供舒适愉悦的选表体验。

关于名士表（Baume & Mercier）：

名士表（Baume & Mercier）于 1830 年在瑞士侏罗地区创立。多年来，名士制表世家的计时作品享誉国际。名士表的制表工坊位于瑞士侏罗地区 Les Brenets，总部设在日内瓦，致力于为客户提供品质上乘的腕表。通过巧妙平衡别具艺术感的造型设计和致力于满足客户期待的创新制表技术，名士制表世家传承品牌独有的美学设计特色及卓越的制表专业，持续在制表史上谱写精彩的時計篇章。名士表的专业制表造诣巧妙应了品牌创始人 William Baume 与 Paul Mercier 的合作精神，融合古典与创新、传统与现代、优雅别致与鲜明个性，并展现出与时俱进的魅力。名士制表世家于 2021 年推出了崭新的卓越時計，见证品牌发展的全新方向并全速朝此新展望前进。今日，名士表比以往任何时候都更以设计和创意为核心，秉承团队意识、协作精神和负责任的态度，促进交流和经验分享，扎根于时代精神，充满蓬勃能量与活力，并关注社会的发展。